9 КЛАСС. БЛОК 1.

ЗАДАНИЕ 1. ТЕСТ. ЗАК КАЖДЫЙ ВЕРНЫЙ ОТВЕТ – 2 БАЛЛА. 

1. Выберите формулу двухосновной кислоты:

а) НClО;
б) NaClO4;
в) H2SO4;
г) Ba(OH)2.
Правильный ответ – в.
2. Раствор фенолфталеина станет малиновым в пробирке с:

а) Н2О;
б) H2SO4;
в) LiOH;
г) Al(OH)3.

Правильный ответ – в.
3. Раствор NaOН будет взаимодействовать с:

а) LiF;
б) HgO;
в) HNO3;
г) Ba(OH)2.

Правильный ответ – в.
4. Продукты взаимодействия гидроксида натрия и оксида серы(VI):

а) Na2SO4 + H2;
б) Na2SO3+ H2;
в) Na2SO4 + H2O;
г) Na2SO3 + H2O.
Правильный ответ – в.
5. Выберите неверно записанное уравнение реакции:

а) 2НNO3 + Вa(OH)2 = Ва(NO3)2 + 2H2O;
б) H2SO4 + Fe(OH)2 = FeSO4 + 2H2O;
в) H2SiO3 + 2KOH = K2SiO3 + 2H2O;
г) H2SO4 + Ca(OH)2 = CaSO4 + H2O.
Правильный ответ - г. 
6. Формула сульфита железа(III):

а) FeSiO3;
б) FeSO4;
в) Fe2(SO3)3;
г) FeSO3.

Правильный ответ – в.
7. Соль нерастворима:

а) Na3PO4;
б) K2CO3;
в) AgCl;
г) Na2SiO3.

Правильный ответ – в.
8. Взаимодействует с основанием:

а) Cu;
б) KOH;
в) FeO;
г) H2SO4.

Правильный ответ – г.
9. Является реакцией нейтрализации:

а) 2Zn + O2 = 2ZnO;
б) Cu(OH)2 = CuO + H2O;
в) CaO + SO2 = CaSO3;
г) 2NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + 2H2O.
Правильный ответ – г.
10. Выберите уравнение реакции разложения:

а) 2NaOH + CO2 = Na2CO3 + H2O;
б) Na2O + CO2 = Na2CO3;
в) 2NaOH + SO3 = Na2SO4 + H2O;
г) 2HgO = 2Hg + O2.

Правильный ответ – г.
ЗАДАНИЕ 2.
	


Необходимо приготовить 25 % раствор серной кислоты. У Вас имеется 51 грамм 15% раствора серной кислоты. Сколько грамм ( с точностью до целых ) 76 % серной кислоты надо добавить к имеющемуся у Вас раствору, чтобы получить 25 % раствор Н2SO4 ?

Ответ (без размерности) внесите в окно: 

Правильный ответ – 10. За правильный ответ – 4 балла. 
ЗАДАНИЕ 3.

В 200 мл водного раствора находится 24 грамма гидроксида натрия. Найдите молярную концентрацию гидроксида натрия (моль / л ) в растворе.
	


Ответ с точностью до целых (без единиц измерения) внесите в окно:
Правильный ответ – 3 . За правильный ответ – 3 балла. 
ЗАДАНИЕ 4.
Разбавленная азотная кислота на холоде реагирует с сероводородом. 

Уравнение реакции (без коэффициентов):
HNO3  + H2S  =  S  + NO   + H2O
Расставьте коэффициенты в уравнении реакции. Сумму коэффициентов внесите в окно:

	


Правильный ответ – 14. За правильный ответ – 4 балла.
